责任2024

报

报級 眉 307

平安银行宅抵贷 额度高达2000万元

中国平安 PING AN 专业 让生活更简单

抵押成数上限可高达8成 可支持长达三年净息还款 资料齐全,快至一天放款

具体业务请联系平安银行沧州分行各网点

溫馨提示:1、本宣传内容仅供参考、不构成法律要约,如有疑问请咨询平安银行,咨询电话:95511-3-8; 2、贷款额度、期限、利率及抵押成数按当地分行政策及以最终审批结果为准; 3、贷款不能用于股市、购买住房等国家禁止信贷资金进入的领域。

年利率(单利)贷款市场报价利率(LPR)+加点数

黑夜变白昼 周边测出3级地震

以空袭叙军事基地炸出火球和蘑菇云

当地时间15日晚间,以色 列袭击了叙利亚塔尔图斯一处 军事基地,塔尔图斯发生巨大爆 炸。土耳其一处监测站检测到爆 炸,记录为里氏3.0级地震。

据报道,以色列实施了超过 10次攻击,相关画面被摄像机 捕捉到。视频显示,爆炸导致多 处地点火焰高涨,火光冲天照亮 了夜空。在巨大的蘑菇云滚滚升 腾到空中之前,可以听到多次爆

土耳其一监测站 监测到爆炸

叙利亚人权观察组织表示, 塔尔图斯的爆炸是以色列发动 空袭的结果。这是叙利亚沿海地 区自2012年以来遭遇的"最猛 烈的一次袭击"。该组织发布的



上以来明显加大了对叙利亚领 土的空袭,目标是摧毁前政权军 队的全部军事武器库。"

与此同时,一名驻塔尔图斯 的叙利亚军官证实,"这是城市 首次遭遇如此大规模的以色列 空袭,爆炸的强度让夜晚变成了 白昼"。这位匿名军官透露,以色 列可能首次在叙利亚使用了-

种新型导弹,爆炸声在数十公里 外都可以听见

土耳其伊兹尼克市的一处 监测站检测到爆炸,记录为里氏 3.0级地震。拥有亚利桑那大学 物理学博士学位的独立研究员 理查德·科达诺表示,爆炸波的 能量非常大日传播速度极快,其 至比地震波更迅速地被远距离 检测到。"这次爆炸波仅用了12 分钟便穿过低电离层(大气层中 一个高空区域)传播,"他说,"这 速度是地震信号传播速度的

据报道,自叙利亚前总统阿 萨德下台以来,以色列已对叙利 亚不同地区实施了超过500次 空袭。叙利亚前官员卡迈勒,穆 萨表示,以色列最近的轰炸可能 已摧毁了叙利亚军队85%的军

以色列宣称 将扩建戈兰高地

此次空袭持续了至少8个 小时。猛烈的轰炸导致该地区居 民极度恐慌,惊恐不安。有塔尔 图斯的居民表示,爆炸声传遍了 城市周边所有地区。

空袭发生前,以色列政府宣

布计划将其在占领的戈兰高地 的人口增加一倍。以色列总理 内塔尼亚胡在一份声明中表 示:"加强戈兰高地就是在加强 以色列,我们将继续坚守戈兰高 地。"以色列声称,其空袭及在边 境的行动,包括进入叙以非军事 化区域,以及控制具有战略意义 的戈兰高地赫尔蒙山叙利亚 侧,都是为了保护国家安全

阿联酋对以色列计划增加 戈兰高地人口表示谴责,警告 称这一行为可能加剧地区紧张 局势。阿联酋外交部在声明中 说:"这一决定是试图扩大占领 范围的蓄意行为,违反了国际法 和相关规定。

据报道,沙特阿拉伯15日 对以色列上述计划表示谴责,认 为是对叙利亚的"破坏"

据红星新闻

当年超预算建造 如今长周期维修

英国海军6艘驱逐舰有4艘"趴窝"

英国国防部承认,目前英国 海军主力舰中只有2艘驱逐舰 可以使用,其他三分之二驱逐舰 都在修理厂"趴窝"

有分析认为,尽管全球冲突 加剧,但"英国海军驱逐舰和护 卫舰规模降到历史低点",有心

在修理厂时间 比在海上长

英军驱逐舰中最先进的要 数6艘45型驱逐舰,然而其中有 4艘目前在位于朴茨茅斯的修 理厂中。其中一艘"勇敢"号自 2012年服役以来,在修理厂待

英国国防特别委员会成员 马丁表示:"英国只有2艘驱逐 舰可以正常执行任务,确实令人 担心。这样的情况连伦敦都无法 保卫,遑论保卫英国。

公开统计数字显示,除了驱 逐舰外,英军现役8艘23型护卫 舰中也只有6艘可以使用。正因 此,英国退伍军人和人民事务部 大臣、国会议员卡恩斯12月初 表示,按照目前的状态,如果英 军卷入乌克兰式的地面战争,将 在半年到一年内崩溃。

上海社会科学院国际经济 交流中心研究部部长郭进分 析:"从2008年到2023年,英国 进入连续15年的经济停滞期, 民众平均实际收入下降了7%。 经济低增长和收入两极分化, 不仅严重削弱了英国的国力, 也大大降低了英国的实际军费 支出,导致英国不得不压缩海 军规模。曾经风光无限的'无敌 舰队',早已是明日黄花,盛况 不再。

战略收缩 不复昔日辉煌

在英国爆出驱逐舰、护卫舰 不够用的同时,有消息称,加勒 比岛国牙买加政府向议会提交 了废除君主立宪制、向共和制过 渡的iV宏。如果iV宏最终诵讨。



英国国王查尔斯三世将不再是 牙买加的国家元首,奉英国君主 为元首的英联邦成员国数量将 进一步降低,从目前的15个变

英国海外领地持续丧失, "日不落帝国"早已没有昔日的 辉煌。"英国海外利益持续缩减, 客观上也不再需要维持一支规模宏大的舰队。"郭进说,"二战 后,美苏两国刻意打压英国的势

力。早在第一次中东战争时,英 法联合出兵干预,美苏袖手旁 观,冷眼看英法无功而返。此后 英国认清自己实力已经不济的 现实,甘心沦为美国的'小弟' 这一趋势延续至今,导致英国早 已失去自主决定国际事务的能 力,自然也就不需要与之相应的

单从国家战略、经济利益方 面衡量,英国再单独维持一支规

模庞大的舰队确实没有必要,甚 至英国战略核潜艇的技术和导 弹都是美国的。

"英国维持着高汇率、高物 价、低增长的经济体系,金融资 本集团攫取了超额利润,严重 侵蚀了产业实体,导致英国曾 经引以为傲的造船业早已失去 国际竞争力,客观上导致英国 军舰建造成本高企。"郭进分 "以45型驱逐舰为例,该舰 的技术源于英法意三国联合研 制的欧洲驱逐舰,英国曾计划 建造12艘,结果因为2013年时 测算每艘造价高达10亿英镑, 不得不削减建造数量。即便如 此,有数据表明6艘舰总造价 64.6亿英镑,超支29%。英国船 厂效率低下,成本高企,导致英 国想维持一支中等强国规模的 海军都变得力不从心。而且45 型驱逐舰服役后故障不断,甚 至一度曾经全部'趴窝',可见 英国军工企业实力下降之快。

曾经为英国赢得无上荣光 的海军,如今如此令人唏嘘

据《新民晚报》

工行沧州吴桥支行普惠金融"活水"助乡村振兴

近年来,工行沧州吴桥支行 积极响应乡村振兴战略号召,加 快发展普惠金融,积极推进涉农 贷款业务,聚焦本地农业产业资 金需求,主动下沉上门走访,利用 "种植贷""经营快贷""融E借"等 普惠金融服务产品,将金融服务 触角精准延伸至田间地头,有效 缓解涉农企业融资难题,为乡村 经济发展注入强劲动力。



明确目标,压实责任。工行 沧州吴桥支行为确保普惠金融服 务产品下乡工作扎实推进,将服 务区域按村、镇细致划分,分包至 各个营销小组,立下"责任状",形 成"千斤重担众人挑,人人肩上有 指标"的工作格局,让每位客户经 理深知自身肩负的使命,全身心 投入乡村金融服务一线。

加强培训,提升服务。为做 好涉农贷款业务金融服务,该行 围绕"种植贷""养殖贷"等普惠涉 农贷款,从贷款申请受理、资料审 核,到放款审批等环节的规范要 求进行培训,深入剖析产品特点, 力求在下乡服务时做到精准匹 配、有的放矢,提高"三农"金融服 务水平

深入宣传,赋能发展。 高社会公众对普惠金融的认知度 和参与度,该行通过线上线下相 结合的方式加大普惠金融的宣传 力度,让农户真切感受到金融实 惠,大大提升了产品认知度与农 户参与积极性。今年以来,成功 放款"种植货""养殖贷"3200万 元,精准助力一大批种植户购置 农资、升级设备,另有600万元意 向贷款正在稳步推进、有序签约, 凸出显出农户对产品的高度认可 与迫切需求,不仅为农户解决资 金难题,更彰显了金融助力乡村 振兴的责任担当。

仟然

刊登广告须知

一、产品广告持营业 执照副本、商标注册证、生 产许可证、产品合格证;

二、专利、药品、农药、 兽药、食品等广告须提供 省级以上有关部门广告审

三、化妆品广告须出 具卫生许可证和生产许可

四、招工、招干广告须 到劳动人事部门所属的职 业介绍机构办理登记手续;

五、社会力量办学招 生广告以学历教育为主的 到教委办理登记手续,以 职业技能为主的到劳动部 门办理手续;

六、广告内容须加盖 单位公章;

七、凡限购特价商品, 一律到物价、公证部门分 别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部